

ИНИЦИАТИВНАЯ ГРУППА "СИМВОЛ ИЖЕВСКА"



ОСТАНОВИТЕСЬ!

РАДИ ПАМЯТИ И ДОСТОИНСТВА ЛЮДЕЙ, СОЗДАВШИХ В XX ВЕКЕ
СЛАВУ ГОРОДА ИЖЕВСКА И ОТЕЧЕСТВА

Инициативная группа считает:

1. Нынешний вид Заводской башни с колонной, на которой установлен шарик – с точки зрения архитектуры – грамотный, композиционно законченный вид и сохраняет преемственность символики города Ижевска.
2. Вид башни с установленным сверху двуглавым орлом лишит горожан символа, поскольку станет бутафорией без ассоциаций со всеми достижениями XX века и прервёт связь между поколениями. Аргументация установки царской символики наличием орла в исходном проекте Дудина не состоятельна, поскольку в настоящее время здание представляет собой объединение фрагментов разных стилей, добавленных в позднее время, в том числе и в советский период. Планируемый реновационный проект не предполагает исторической реставрации, а нацелен на укрепление в подрастающем поколении чувства гордости подвигами и достижениями своих предков, большая часть которых была совершена именно в XX веке.
3. Ижевск может явить пример достойного переосмысления исторического прошлого великой страны, если сохранит преемственность своих символов и снимет налёт политизации. [Группа предложила](#) официально оформить и защитить как символ существующий в данный момент вид башни без флага и без орла.